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ENSEMBLE D’INSERT POUR ÉCRAN D’INTIMITÉ – 
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR 1,59 cm (5/8 Po) 

 

 

CONTENU  OUTILS ET ARTICLES NÉCESSAIRES  

A. (2) Chemin horizontal pour écran 

B. (2) Chemin vertical de l’écran 

C. (4) Support pour écran d’intimité 

D. (2) Bande de remplissage 0,64 cm  
(1/4 Po) de 111,76 cm (44 Po) 

E. (6) Bande de remplissage 0,64 cm  
(1/4 Po) de 60,96 cm (24 Po) 

F. (2) Bande de remplissage pour latte  
1,59 cm (5/8 Po) de 111,76 cm (44 Po) 

G. (2) Raccord en H 0,64 cm – 0,64 cm  
(1/4 Po – 1/4 Po) 

H. (2) Bande de raccord 0,64 cm – 1,59 cm 
(1/4 Po – 5/8 Po) de 111,76 cm (44 Po) 

I. (24) Planche d’espacement 1,59 cm  
(5/8 po) 

J. Trousse de quincaillerie 

1. (28) vis n° 8 x 1,27 cm (1/2 po) 

2. (8) vis n° 10 x 2,54 cm (1 po) 

3. (1) Embout Torx T-20 

 

• Tournevis électrique/perceuse 

• Ruban à mesurer 

• Équerre marquée 

• Niveau 

• Crayon 

• Lunettes de sécurité 

 

   

 

ASTUCES DE PRO 

• Disposez les ensembles de remplissage avec les bandes de remplissage et les 
entretoises appropriées avant l'installation. 

• Cet ensemble est conçu pour une distance de 117,80 cm (46 po) entre les poteaux. 

• Déterminez si vous allez installer vos poteaux d’écran d’intimité avec un (A) 
adaptateur à bride (installation en surface) ou une (B) rallonge de poteau 
(installation dans le sol). Notez que le poteau et la méthode de montage sont 
achetés séparément de l’ensemble d’insert pour écran d’intimité. 

NON INCLUS 

1. Ensemble de poteau 5,08 cm x 5,08 cm x 
193,04 cm (2 Po x 2 Po x 76 Po) (548062) 

2. Ensemble de montage de la bride du 
poteau (pour une installation en surface) 
(#548063) 

3. Ensemble d'extension de poteau (pour 
installation enterrée) (#548061) 

4. Kits de remplissage 

a. Panneaux d’intimité 0,63 cm 
(1/4 po) (#544664, #544665, 
#544666, #544667) 

b. Lattes (par 4) 1,59 cm (5/8 po) 
(#544656, #544657, #544658) 

 

 
_____________________________________________________________________________ 
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ÉTAPE 1 – Option 1: Fixer les poteaux à l'aide d'un adaptateur à bride  ÉTAPE 1 – Option 2: Installer les poteaux avec extension de poteau 

• Placez les bases de poteau de façon à ce que la distance entre chaque bride de 
poteau soit de 111,76 cm (44 Po). 

• Fixez la bride à la surface de montage à l'aide de fixations adaptées à votre surface de 
montage. 

• Utilisez un niveau pour vous assurer que l'adaptateur à bride est parfaitement à 
niveau. 

• Faites glisser les poteaux sur les adaptateurs à bride. 

• Notez que la distance entre les faces intérieures des poteaux doit être de 116,84 cm 
(46 Po). 

• Faites glisser les jupes de poteau sur les poteaux (elles sont incluses dans l’ensemble 
d’adaptateur à bride). 

• Fixez le poteau aux adaptateurs à bride avec les quatre vis n°10 x 2,22 cm (7/8 Po) 
incluses dans votre ensemble de poteau. 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 
 

 
• Vérifiez les réglementations locales pour les exigences de construction spécifiques. 

• Pour de meilleurs résultats, nivelez le sol sous les emplacements prévus pour les 
panneaux d’écran d’intimité. 

• Installez deux piquets et une ligne de corde le long de l’emplacement souhaité, de 
façon à ce que la corde soit de niveau et à au moins 15,24 cm (6 Po) au-dessus du sol. 
Marquez l’emplacement des trous de poteau à 121,92 cm (48 Po) d’intervalle le long 
du centre de la ligne de corde. Creusez des trous entre 15,24 cm et 25,40 cm de 
largeur (6 Po à 10 Po) et à une profondeur minimale de 91,44 cm (36 Po) depuis la 
corde jusqu’au fond du trou. La profondeur du trou doit dépasser la ligne de gel. Voir 
schéma A-1. 

• Remplissez le trou avec au moins 15,24 cm (6 Po) de gravier jusqu’à ce que la 
profondeur soit de 76,20 cm (30 Po) depuis la corde jusqu’au sommet du gravier 
compacté. 

 

   

 

 

 

ÉTAPE 1 – Option 2: Installer les poteaux avec extension de poteau (Suite)  ÉTAPE 1 – Option 2: Installer les poteaux avec extension de poteau (Suite) 

• Remarque: Les fentes prédécoupées dans cette extension de poteau 
doivent être placées vers le haut lors de l'installation. 

• Mélangez le béton conformément aux instructions figurant sur le sac. 
Mélangez soigneusement, installez une extension de poteau dans le trou 
et enfoncez le poteau à la profondeur appropriée. Utilisez un niveau pour 
vous assurer que la rallonge du poteau est à niveau et perpendiculaire au 
sol. Fixez l'extension du poteau à l'aide de supports temporaires pendant 
que le béton durcit (conformément aux instructions). Vérifiez de nouveau 
pour vous assurer que l’espacement entre les extensions de poteau est de 
121,92 cm (48 Po) centre à centre. 

 
• Une fois que le béton est sec, veuillez glisser les poteaux sur les extensions 

de poteaux. Assurez-vous que les bases des poteaux sont bien à niveau les 
unes par rapport aux autres. 

• Fixez le poteau à l’extension de poteau avec les quatre vis n°10 x 2,22 cm 
(7/8 Po) incluses dans votre ensemble de poteau. 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

 

Fentes 
prédécoupées 

Niveau du sol 

Vis n°10 x 2,22 cm 
(7/8 Po) (incluses 
dans l’ensemble 
d’extension de 

poteau) 

Niveau du sol 

Vis n°10 x 2,22 cm 
(7/8 Po) (incluses 

dans l’ensemble de 
support à bride) 

Support de poteau à 
bride 

Jupe de poteau 

Poteau  

1,59 cm (44 po) 

Ficelle 

Niveau du sol 

Sous la ligne 
de gel 

15,24 cm (6 Po) 
minimum 

Gravier 

60,96 cm (24 Po) 

15,24 cm – 25,40 

cm (6 Po – 10 Po) 

91,44 cm 

(36 Po) 

15,24 cm 

(6 Po) 

15,24 cm – 

25,40 cm (6 

Po – 10 Po) 

15,24 cm (6 po) 
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ÉTAPE 2 – Fixer les supports inférieurs  ÉTAPE 3 – Fixer les chemins latéraux de l’écran 

• Positionnez le support inférieur (C) directement sur le dessus de la jupe 
du poteau et centré sur la rainure du poteau. Cela se situe à 3,81 cm (1-
1/2 Po) du bas du poteau si vous utilisez un ensemble d’extension de 
poteau. 

• En vous assurant que le support est d’équerre et centré, fixez-le à l’aide 
d’un trou de guidage de 0,32 cm (1/8 Po) et d’une vis fournie n°10 x 1,59 
cm (5/8 Po) (J-2). 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

• REMARQUE: Si vous utilisez un ensemble d'extension de poteaux pour 
une utilisation en enfouissement direct, assurez-vous que le sommet des 
poteaux est bien à niveau. 

• Conseil d'expert: Il est possible d'utiliser un cordeau à craie sur plusieurs 
ensembles de panneaux d'intimité afin de s'assurer que les ensembles de 
remplissage sont bien alignés les uns par rapport aux autres. 
 

 

• Insérez le chemin vertical de l'écran (B) dans le support (C) en orientant 
l'ouverture du chemin vers l'extérieur du poteau. 

• Assurez-vous que le chemin de l'écran (B) est bien à niveau et centré sur 
la rainure du poteau. 

• Utilisez un serre-joint pour maintenir le chemin de l'écran en place. 

• Fixez à l’aide de trous de guidage de 0,32 cm (1/8 Po) et de cinq vis n°8 x 
1,27 cm (1/2 Po) (J-1) situées dans les fentes pré-découpées. 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

   

 

 

 

ÉTAPE 4 – Insérer le chemin inférieur de l’écran  ÉTAPE 5 – Installer les ensembles de remplissage 

• Insérez l'un des chemins horizontaux de l’écran (A) dans les supports (C) 
de l'étape 1, l'ouverture du chemin étant orientée vers le haut. 

• NE LES ATTACHEZ PAS POUR L'INSTANT. 

 

• Cet ensemble de cadres comprend toutes les entretoises et tous les 
adaptateurs nécessaires pour installer trois ensembles de panneaux 
d'intimité Deckorators. 

• Vous pouvez combiner les ensembles de remplissage selon vos 
préférences. Chaque ensemble de remplissage occupe 1/3 de l'ensemble 
de l'écran. 

• Déterminez le motif de remplissage souhaité pour votre écran d'intimité 
ainsi que les adaptateurs/entretoises correspondants. 

• Faites glisser les ensembles de remplissage et les entretoises dans les 
chemins verticaux du cadre. 
 

(A) Chemin 
horizontal de 
l’écran 

0,64 cm 
(1/4 po) 
Panneau 
d’intimité 

(J2) vis n° 10 
x 2,54 cm  
(1 po) 

(B) Chemin 
vertical de 
l’écran 

(J1) vis n° 8 x 
1,27 cm (1/2 po) 

0,64 cm 
(1/4 po) 
Panneau 
d’intimité 

0,64 cm 
(1/4 po) 
Panneau 
d’intimité 

1,59 cm 
(5/8 po) 
Ensemble 
de 
planches 

1,59 cm 
(5/8 po) 
Ensembl
e de 
planches 

1,59 cm 
(5/8 po) 
Ensemble 
de 
planches 
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Bandes de remplissage  Bandes de raccord 

• Les bandes de remplissage pour écran d’intimité permettent de connecter 
les éléments de remplissage aux chemins du cadre. 

• Assurez-vous de placer la bande de remplissage appropriée dans le 
chemin de l'écran afin de l'adapter à votre ensemble de remplissage. 

• Ces bandes s'insèrent dans les chemins supérieurs ou inférieurs de l’écran 
afin d'assurer un espacement adéquat. 

Les bandes de remplissage s'insèrent dans les chemins de l’écran afin de 
s'adapter à chaque taille: Panneaux de 0,64 cm (1/4 Po) ou lattes de 1,59 cm 
(5/8 Po). 
 
 

 
• Les ensembles de remplissage pour écran d'intimité peuvent être 

assemblés à l'aide de l'une de ces bandes de raccordement. 

• Installez une bande de raccordement de taille appropriée sur le dessus de 
l'ensemble de remplissage déjà installé. 

• Installez l'ensemble de remplissage suivant directement sur la bande de 
raccordement. 

Les bandes de raccordement permettent de relier deux options de 
remplissage différentes. 

   

 

 

 

A – Lattes d’intimité  A – Lattes d’intimité (Suite) 

• Lors de l’installation de lattes de 1,59 cm (5/8 Po) dans un chemin 
horizontal de l’écran (A), vous devez insérer une bande de remplissage pour 
latte de 1,59 cm (5/8 Po) (F) dans le chemin horizontal de l’écran (A). Ceci 
s'applique à la fois au chemin horizontal supérieur et inférieur (A). 

• Installez une planche de 114,30 cm de long (45 Po) en faisant glisser les 
deux extrémités de la planche dans les chemins de l’écran. 

• Si un espace est souhaité entre les planches, installez deux planches 
d’espacement de 1,27 cm (1/2 Po) (I) dans les chemins verticaux de l’écran 
de chaque côté, en les poussant dans les chemins et en les laissant reposer 
sur le dessus de la planche déjà installée. 

 
 

 
• Si vous ne souhaitez pas laisser d'espace entre les planches, installez la 

planche suivante directement sur la précédente. 

• L'option sans espace n'est disponible que si vous choisissez d'utiliser 
toutes les planches (sans écrans) pour tout l’ensemble. 

• Si vous optez pour cette configuration, il sera nécessaire d'installer une 
planche supplémentaire (13 planches au total). 

• Répétez ces étapes pour remplir le reste de l'écran d’intimité. 

 

(F) Bande de 
remplissage pour latte 

1,59 cm (5/8 Po) – 
111,76 cm (44 Po) 

(D) Bande de 
remplissage 0,64 cm 

(1/4 Po) – 111,76 
cm (44 Po) 

Pour planche de 
1,59 cm (5/8 Po) 

Pour un panneau 
de 0,64 cm (1/4 Po) 

(G) Raccord 
0,64 cm – 

0,64 cm (1/4 
Po – 1/4 Po) 

(H) Bande de 
raccord 0,64 
cm – 1,59 cm 
(1/4 Po – 5/8 

Po) 

Pour panneau d’intimité de 
0,63 cm (1/4 Po) 

Pour panneau d’intimité de 
0,63 cm (1/4 Po) 

Pour panneau d’intimité de 
0,63 cm (1/4 Po) 

Pour planches de 1,59 cm 
(5/8 Po) 

(I) Planche 
d’espacement 1,59 cm 

(5/8 Po) 

(F) Bande de 
remplissage pour lattes 

(A) Écran horizontal 



 Deckorators.com Page 5 sur 6 

 

 

 

 

B – Panneaux d’intimité 0,64 cm (1/4 Po)  Étape 6 – Serrer les vis du support inférieur. 

• Chaque panneau d’intimité aura besoin de deux bandes de remplissage verticales 0,64 
cm (1/4 Po) (E) et de deux adaptateurs de remplissage horizontaux. 
o Si le panneau est au bord du chemin de l’écran, il aura besoin d’une bande de 

remplissage horizontale de 0,64 cm (1/4 Po) (D). 
o Si le panneau est au bord d’une latte de 1,59 cm (5/8 Po), il aura besoin d’une 

bande de raccord 1,59 cm – 0,64 cm (5/8 Po – 1/4 Po) (H). 

• Installez les bandes de remplissage et la ou les bandes de raccord nécessaires avec 
les fentes de 0,64 cm (1/4 Po) orientées vers le panneau. 

• Installez le panneau d’intimité en faisant glisser ses deux extrémités le long des 
bandes de remplissage verticales de 0,64 cm (1/4 Po) (E) jusqu’à ce qu’il soit 
entièrement en place dans la bande de remplissage horizontale du bas. 

• Répétez ces étapes pour remplir le reste de l'écran d’intimité. 
 

 

• Fixez les supports au chemin à l’aide d’un trou de guidage de 0,32 cm (1/8 
Po) et de quatre vis n°8 x 1,27 cm (1/2 Po) (J-1), en passant par les trous 
pré-percés des supports (C). 

   

 

 

 

Étape 7 – Fixer les supports supérieurs  Étape 8 – Fixer le chemin horizontal supérieur de l’écran 

• Placez le chemin supérieur de l’écran (A) au-dessus des ensembles de 
remplissage installés. 

• Placez les supports supérieurs (C) au-dessus des chemins verticaux de 
l’écran (B) et centrés sur la rainure du poteau. 

• Percez un trou de guidage de 0,32 cm (1/8 Po) et fixez chaque support (C) 
avec une vis fournie n°10 x 1,59 cm (5/8 Po) (J-2). 

 
 
 
 

 
• Assurez-vous que le chemin horizontal supérieur de l’écran (A) est bien 

poussé dans les supports supérieurs installés (C), puis fixez-le à l’aide d’un 
trou de guidage de 0,32 cm (1/8 Po) et de quatre vis n°8 x 1,27 cm (1/2 
Po) (J-1), en passant par les trous pré-percés des supports. 

 

 

(E) Bande de 
remplissage 0,64 cm 
(1/4 Po) 

(J1) vis n° 8 x 
1,27 cm (1/2 po) 

(J2) vis n° 10 x 2,54 cm 
(1 po) 

(J1) vis n° 8 x 
1,27 cm (1/2 po) 

(H) Bande de raccord 
0,64 cm – 1,59 cm 
(1/4 Po – 5/8 Po) 
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LES SCHÉMAS ET INSTRUCTIONS CONTENUS DANS CETTE BROCHURE SONT FOURNIS À TITRE ILLUSTRATIF UNIQUEMENT ET NE SONT PAS DESTINÉS À REMPLACER 
UN PROFESSIONNEL AGRÉÉ. TOUTE CONSTRUCTION OU UTILISATION DU PRODUIT DOIT ÊTRE CONFORME À TOUS LES CODES DE ZONAGE OU DE CONSTRUCTION 
LOCAUX. LE CONSOMMATEUR ASSUME TOUS LES RISQUES ET RESPONSABILITÉS LIÉS À LA CONSTRUCTION OU À L’UTILISATION DE CE PRODUIT. LE 
CONSOMMATEUR OU L’ENTREPRENEUR DOIT PRENDRE TOUTES LES MESURES NÉCESSAIRES POUR ASSURER LA SÉCURITÉ DE TOUTES LES PERSONNES IMPLIQUÉES 
DANS LE PROJET, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, LE PORT DE L’ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ APPROPRIÉ. SAUF INDICATION DANS LA GARANTIE LIMITÉE ÉCRITE, 
LE GARANT NE FOURNIT PAS D’AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, ET NE SERA PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES, Y COMPRIS DES DOMMAGES 
CONSÉCUTIFS. 
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